
Šifra týmu OStUDy - řešení 

 

Řešením stereogramu (strany č.2) jsou čísla uspořádaná takto: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fólii (stranu č.3) rozstříhejte na osm jednotlivých QR kódů, viz obr. (Pod a nad jednotlivými QR kódy 

jsou symboly, ty byly ale nakonec vyměněny za čísla, aby nebyla šifra příliš složitá. Prostě si myslete, 

že tam nejsou symboly, ale čísla) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Potom po přiložení kódů č. 1, 2, 4 a 7 přes sebe, kde jednotlivá čísla jsou orientována tak, aby 

odpovídala řešení stereogramu, uvidíte následující symbol:  

 

Těm, kteří jsou Zlína znalí, je jasné, že řešením je symbol 21. budovy bývalého Svitu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jen pro doplnění:  

 12345678 = 12345678 


